20 KBAHT

3BEHO COCTOUT M3 ABYX pesucropos. K Hauamy menu moj-
KJII0YeH MCTOYHUK TOCTOSHHOTO Hampspxenua U = 12 B.
WpeanbHblil aMriepMeTp MOAKJIOUAIOT TapasIeJbHO MEePBO-
My pesucropy nenu (Mexay Toukamu A u 5), 1 OH HOKa-
3bIBaeT cuy Toka [, = 5 MA. Eciuz TOT ke ammepmerp
HOJKJIIOUHTD Meskay Toukamu B u B (mapaienbHo BTOpo-
My pesuctopy), To o mokaxer I, =2 MA. Oupenenure
110 TUM JIAHHBIM COIIPOTHBJICHUSI PE3UCTOPOB OJIHOTO
3BCHA.

A.Bunvbepman

®1651. Kongencarop eMxkoctbio C 3apsuKeH 10 HAIPS-
ke Uy, K neMy HOZKJIIOYAIOT KATYIIKY UHIYKTHBHOC-

P TbIO L 1 B HEKOTOPDIii
§ 2L R

MOMEHT K BBIBOJIAM Ka-
TYIIKH TIOJKJIIOYAIOT
A % 1ENOYKY U3 MapaJi-

C_ B I JIEJIbHO CO€/IMHEHHbIX
KATYITKU WHIYKTUBHO-
cTbio 2L M pesucTopa
¢ GOJIBIITIM COIIPOTHB-

Puc.7 nernem R (puc.7).

Kaxkoe xosmuecTBO TEIIOTHI BBIJIETIUTCS B pe3ucrope? 3a-

BUCHUT JI 5TA BEJIMYMHA OT MOMEHTA MOJKJIIOUEHUS 1N K

KaTyITKe? JJIEMEHTBI Tell CUUTAiTe M/1eaJbHbIMU.

M. Yyumenee

®1652. K mpocroii 1iemnu, coOGpaHHOi U3 ABYX PE3UCTO-

POB compoTuBieHneM R =
0.1

=1 kOM u IBYX KOH/IEHCATOPOB
C ——

emkocTtbio C = 1 Mx®D, moasese-
Ho Hampsbkenue ceru: 220 B,
50 T'm (puc.8). Ammepmerp B
cXeMe MMeeT OYeHb MaJIeHbKOe
conporuyienne. Haiinure moka-
3anne amnepmerpa. OO6bIYHO
puOOPHI TIEPEMEHHOTO TOKA
IPalyMpyIoTCsl B JIEHCTBYIOMINX
(3¢ deKTUBHBIX) 3HAYEHUSX.
A.Bunvbepman

=

Puc.8

PeweHuna 3apaaM1616—M 1620,
d1628—P1637

M1616. Jana npasurvnas mpeyzorvuas nupanuoa
ABCD c naockumu yeaamu O npu eepuune D. Ilnoc-
KOCMb, NAPAIIeNbHAS OCHOBANUIO, NepeceKkdem pebpa
DA, DB, DC 6 moukax A, B,, C,. Illosepxrnocms mH020~
epannuxa ABCA,B,C, paspesaiu no nsmu pebpam AB,,
B,C,, C,C, CA u AB u nonyuennyio pa3eepmxy yio0Kuiu
na naocxocmo. Ipu xaxux O pazeepmia 6yoem (uac-
Mmuuno) Hakpuieamy cama cebs?

Ha pucynke 1 skupHbIMEI
JIMHUSIMH BbIJI€JIEHbI pedpa
paspesa JaHHOI pas3BepTKU
yCedeHHOH THUpaMu/IbL.
O6o3HaunM uepes 3 yroJ
OAAC,. Acuo, yro O =

= 2B —180°. Ecim yron (3
JI0CTATOYHO OOJIBbIION, TO
orpeskun A B; nu B/C| na
pasBepTKe yCeuyeHHOH M-
pamuzbl (puc.2) JOJKHDI

1998 /N0 3

nepecekatbes. Haiinem 3nauenue yria 3, Ipu KOTOPOM
orpe3ok B/C| npoxoaur uepe3 Bepuiuny B,. AA BB,
PaBHOOC/IPEHHDIH, Tak Kak A B, = AB| . Ilostomy

OB,BjA, = %(180°— OB,AB,) =
= %(180°—(360°—60°—2 B) =B -60°.

C apyroii croponnt, OB,BjA; =360° — 2B. Otcioza 1oy-
qaem 3 = 140°. CaenoBarenpno, O = 2B — 180° = 100°.
OTBeT: manmas pasBepTKa
YCEUEeHHON TPeyToJIbHOMN
nmupamMmu/ibl Oy/leT HaKpbl-
Barb (YacTHUHO) cama

cebst 1ipu JT060M 3HAYCHUU
100° < a < 180°.
3ameuanue. Jlo cux mop

He pellieHa CJIeyomnas
reoMeTpuyecKast 1mpooJie-

Ma. IlycTb gaH BBITYKJIBIH c
MHOTOTPAHHUK. Y HETO
nMeeTcsi HECKOJIbKO Pas-
JINUHBIX pasBepTok. Bce-
IJla JIn Cpe/ii HUX NMEeeTcst
X0Tst Obl O/lHA CaMOHeIepe-
cekaromasica? OTBeT Ha
3TOT BOIIPOC HEM3BECTEH.
[Ipo6iema orHOCUTCS K
YHCJTy OYEHD TPYAHBIX: He 3psi ee HasbiBaoT a killer
problem (mpo6aema-yGuiina).

Jlerko y6emutbest B TOM, 4TO y JIIOGOTO TETpasjpa Kaxaast
pasBepTKa caMoHelepecekarolasicst. Yto Kacaercss MHOTo-
I'PAHHUKOB C ISITHIO TPAHAMH, TO, KaK BU/HO M3 PEIICHUS
3a/laui, yKe MMeIOTCsl Takue, y KOTO-
PbIX He BCEe Pa3BEPTKU caMollepeceKa-
Io1ecst. 3aMeTuM, 4TO PacCMOTPEH-
Hasl ycedeHHas IMpaMu/a Jaske Ipu

C —
Puc.2

a > 100° umeeT MOMUMO camMoriepece- 47
KaIOIUXCS TaKKe caMOHellepeceKalo- 3 I A
IuecsT Pa3BEePTKI. e

BbisbiBaer yauBieHne, 4To 10 CUX

1IOp HEW3BECTeH HU OJ[MH HEBbIITyK-

JbI MHOrOrpaHHuK (romMeoMopgHbIi

cdepe) ¢ BBITYKIBIMI TPAHAMHU, KOTOPBIH GbI UMEJT JIUIIh
caMOTIepeCeKaIoMuecsT Pa3BePTKU.

HeBbIImyKJIblii MHOTOIPAHHUK C HEBBIITYKJIBIMUA T'PAHSIMHU,
KOTOPBIl JIOMYCKAET JIUIb CAMOIIEPECEKAIONIECs Pa3BepT-
KU, Ipe/JCTaBJeH HAa PUCYHKE 3.

Puc.3

H. Jloaburun

M1617*. Jlan npasurvuviii wecmuyzonvnuk co cmoponoll
100. Kaxdas ezo cmopona pasdenena na 100 pasnvix ua-
cmetl, u uepes mouku 0eaenus nNPogedeHvl 8CEE03MONKHbIE
npsiMvle AUNUL, NAPALICTbHBIE CIOPOHAM WECTUY2ZOTbHU-
xa (06pasyowue cemry eOuHUUNBIX NPAGUILHBIX MPEY-
20/LHUK0B ). Paccmompum npouseonvioe noxpvimue wec-
MUY20IbHUKA eOUHUYHDIMU POMOAMU, KAKOLITL U3 KOMO-
poLX cocmoum u3 08YxX COCeOHUX MPeYZOTbHUKOE CeMKU.
CKoavKo cywecmsyem Junutl cemxu, paspe3aniuyux nono-
aam (na dsa mpeyzonvnuxa) a) 17 pombos; 6) k poméoe
(05 kaxdozo k 2 1)? (3asucum au omeem om noxpoL-
musi?)

Kasknas cropona smo60ro pom6a, y4acTBYIoOIIero B paséue-
HUU TMECTUYTOJIBHIKA, MMEET OJIHO M3 TPEX HAMpPaBJICHUIT



